

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

д.м.н. профессора Златник Елены Юрьевны

о соискателе ученой степени доктора медицинских наук

Новиковой Инне Арнольдовне

Новикова Инна Арнольдовна в 1997 г. окончила педиатрический факультет Ростовского государственного медицинского университета. С 1999 г. по 2001 г. обучалась в клинической ординатуре по специальности «Онкология» ФГБУ «РНИОИ» Минздрава России. В 2001 г. была принята на должность врача-патологоанатома в патологоанатомическое отделение ФГБУ «РНИОИ» Минздрава России. В 2006 г. защитила кандидатскую диссертацию на тему «Некоторые молекулярно-биологические особенности рака молочной железы» по специальности 14.01.12 - онкология. С февраля 2014 г. по сентябрь 2017 г. работала руководителем лаборатории иммунофенотипирования опухолей ФГБУ «РНИОИ» Минздрава России. С октября 2017 г. по октябрь 2018 г. работала в должности ведущего научного сотрудника лаборатории клеточной иммунологии и иммуногенеза ФГБУ «НМИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева» Минздрава России. С октября 2018 г. работает в должности заместителя генерального директора по науке ФГБУ «НМИЦ онкологии» Минздрава России, по совместительству - преподаватель отдела подготовки и переподготовки специалистов ФГБУ «НМИЦ онкологии» Минздрава России.

Областью научных интересов Новиковой И.А. является исследование взаимосвязей между клиническими и лабораторными характеристиками злокачественных опухолей, в частности, рака ободочной кишки. Долгое время занимаясь патоморфологическими исследованиями в онкологии, она постепенно включала в круг своих научных интересов новейшие достижения других логически связанных с ними лабораторных дисциплин – иммунологии, гематологии, молекулярной биологии. Ее всегда отличало стремление работать на современном методическом уровне, постоянно расширяя его возможности. Она является одним из немногих в стране авторов, применивших определение ЦОК в диагностике,

прогнозировании и мониторинге онкологических заболеваний. Ее научные интересы к исследованию роли ЦОК и ОСК при различных опухолях реализованы в государственном задании, руководителем которого она являлась, а также в докторской диссертации, в которой проведено комплексное изучение не только биологической роли клеточных и молекулярных характеристик рака ободочной кишки, но и их прогностической значимости с разработкой алгоритмов, которые могут быть использованы в клинической практике.

И.А. Новикова проявила себя как активный, целеустремленный, ответственный ученый с широкой эрудицией, способной на высоком профессиональном уровне анализировать научные данные, мыслить фундаментально на основе новых достижений в теории и практике.

И.А. Новикова постоянно повышает свою квалификацию, выступает на различных научных форумах, активно публикует результаты своих исследований в стране и за рубежом.

Контактность, доброжелательность, отзывчивость, готовность помочь присущи И.А. Новиковой как руководителю и человеку.

Отзыв дан для представления диссертации «Биологическая роль и прогностическая значимость клеточных и молекулярных характеристик рака ободочной кишки» Новиковой Инны Арнольдовны к открытой защите на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.6 – Онкология, лучевая терапия».

Главный научный сотрудник

ФГБУ «НМИЦ онкологии» Минздрава России

Д.м.н., профессор

Е.Ю. Златник Е.Ю. Златник

Подпись доктора медицинских наук, профессора

Златник Елены Юрьевны «заверяю»



Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ онкологии» Минздрава России

Д.б.н., доцент

Е.А. Джэнкова

«20 » октября 2022г.